

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Felvásárlás: A HERZ csoport biomassza kazánokat gyártó vállalatot vett

A stájerországi Binder GmbH felvásárlásával bővítette biomassza kazánjainak portfólióját a HERZ csoport. A tervek szerint megmarad a Binder márka és bővül a stájerországi gyártás. A HERZ csoporttal való egyesülés révén világszerte erősödik az értékesítés és a szerviz.

A bécsi székhelyű HERZ csoport a Binder GmbH (Bärnbach, Voitsberg járás, Nyugat-Stájerország) felvásárlásának sikeres lezárásáról számolt be. Az újonnan megszerzett vállalat beolvad a HERZ csoportba, amely biomassza kazánokat, szerelvényeket, szabályozástechnikai alkatrészeket, hőszivattyúkat és szigetelőanyagokat értékesít világszerte. A vételárról a felek nem kívántak nyilatkozni.

Az 1984-ben alapított, családi vállalkozásként működő Binder GmbH a megoldások széles választékát kínálja a biomassza kazánok területén: a termékskála a hagyományos melegvizes fűtőberendezésektől a forróvizes és telített gőzös kazánoktól a levegő hőcserélőig és égésterekig terjed. A Binder GmbH egy rendszerszolgáltató, azaz a fűtési rendszereket az azokhoz tartozó valamennyi alkotóelemmel együtt szállítja – a tüzelőanyag-konténertől a nemesacél kéményig, a puffertárolótól a mobilkonténerben kialakított, teljesen felszerelt hőközpontig.

A 85 alkalmazottat foglalkoztató vállalat közel 10 millió eurós forgalmat ért el a múlt évben biomassza kazánok értékesítésével. A HERZ csoport tulajdonosának, Dr. Gerhard Glinzerer meglátása szerint „a vállalat kiválóan képzett szakmunkásai és technikusai, valamint épületei és berendezései révén optimális feltételeket kínál a gyártási telephely fejlesztéséhez. A Binder márka rendkívül jó hírnévnek örvend a szakmában. A termékeket ezért továbbra is a Binder márkanév alatt forgalmazzuk majd a HERZ Energietechnik GmbH vállalattal való szoros együttműködésben.”

Széles termékválaszték

Dr.Glinzerer véleménye szerint a Binder GmbH felvásárlása tökéletesen kiegészíti a HERZ csoportnak a biomassza tüzelésű berendezések terén meglévő termékválasztékát. Ezek a kazánok energiahatékonyságukkal és a megújuló energiaforrások hasznosításával tűnnek ki. „A Binder GmbH felvásárlásával a világ azon kevés számú vállalatának egyikévé váltunk, amelyek széles teljesítménytartományban, 10 kilowattól 10 megawattig bármilyen fűtőteljesítményű kazánt képesek szállítani. A HERZ csoport ezáltal még érdekesebbé válik mind a magánszemélyek, mind a kereskedelmi és ipari ügyfelek számára” – jelentette ki Dr.Glinzerer.

Kutatási eredmények optimális hasznosítása

A Binder GmbH operatív vezetését a HERZ Energietechnik ügyvezetője, Dr. Morteza Fesharaki okleveles mérnök veszi át. Ebben a minőségében a Binder GmbH vállalatnak a HERZ csoportba való integrálásáért felel. A Binder GmbH számára elsősorban HERZ csoport 20 értékesítési társaságából és a világ számos országában – Nagy-Britanniától az oroszországi Novoszibirszkig – megtalálható partnerekből álló értékesítési hálózata bizonyulhat hasznosnak.

Dr.Fesharaki mostantól a Binder GmbH vállalatnak a biomassza terén meglévő kutatási kompetenciáját is igénybe veheti. A stájer vállalat széles körű know-how-val és nagy kompetenciával rendelkezik ezen a területen: világszerte több egyetemi intézménnyel is együttműködik, valamint tesztközpontot is működtet, amely különböző teljesítményű kísérleti berendezéseknek ad otthont. Innovatív megoldásokat kínál például a különböző biogén tüzelőanyagok – például a mezőgazdasági hulladékok és magas víztartalmú faapríték, valamint a nagy mennyiségű salak képződésével járó tüzelőanyagok hasznosítása terén.

260 millió euróra nőtt a csoport szintű forgalom

A felvásárlásnak köszönhetően a biomassza kazánok és hőszivattyúk üzletág forgalma mintegy 60 millió euróval nő. A HERZ csoport összforgalma az ügylet lezárását követően hozzávetőleg 260 millió euróra emelkedik.

A HERZ csoportról:

A bécsi székhelyű HERZ csoport mintegy 1700 munkatársat foglalkoztat világszerte – ebből 500-at Ausztriában – az épületgépészet és az energiatechnika területén. A nemzetközileg is számon tartott osztrák vállalat a Hirsch Servo AG vállalatban birtokolt tulajdonrészét is beszámítva több mint 250 millió eurós forgalmat ért el a tavalyi évben. A HERZ csoport szerelvényeket, szabályozástechnikai alkatrészeket, biomassza kazánokat, csomagolásokat és szigetelőanyagokat gyárt több mint 20 európai telephelyén. A korszerű technológiáknak és az átfogó választéknak köszönhetően a HERZ csoport a világ egyik vezető szerelvénygyártójának és biomassza kazánok építőjének számít. A több mint 20 európai és ázsiai értékesítési képviselő és a világ számos országában működő értékesítési partnerek révén a HERZ csoport több mint 80 országban megtalálható, így az egész fűtési és épületgépészeti ágazat egyik legjelentősebb nemzetközi gyártójának számít.